
#1   POPUST OD 20% NA REFERENTNU CENU AKCIJE
Cena upisa biće određena 31. maja 2024. i biće jednaka referentnoj ceni umanjenoj za popust od 20%.
Referentna cena predstavlja prosečnu početnu tržišnu cenu akcije kompanije L’Oréal na berzi između 3. maja i 30. maja 2024. godine 
(uključujući i krajnji datum).

#2   DO TRI AKCIJE KOJE NUDI L’ORÉAL
Akcije ponuđene u okviru dodatnog doprinosa dobićete na kraju perioda blokade, oko 31. jula 2029. godine, pod uslovom da ste na 
taj datum još uvek zaposleni u Grupi L’Oréal.

UPOZNAJTE SE SA PLANOM AKCIONARSTVA ZAPOSLENIH U KOMPANIJI 
L’ORÉAL
Plan upisa akcija zaposlenih u kompaniji L’Oréal pruža vam priliku da doprinesete 
dobiti Grupe time što ćete postati akcionar po povlašćenim uslovima.

KO MOŽE DA UČESTVUJE?
Svi zaposleni koji su u kompaniji Grupe L’Oréal zaposleni 12 uzastopnih meseci na dan 19. juna 2024. i koji su još uvek 
zaposleni 19. juna 2024.
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U skladu sa godišnjim Planom upisa akcija zaposlenih i pod pretpostavkom da se zadrži trenutna politika dodatnog doprinosa, na 
ime dodatnog doprinosa mogli biste da ostvarite pogodnost do tri akcije godišnje. Poređenja radi, u prethodnim planovima najveći
dodatni doprinos iznosio je četiri akcije na svake dve godine, odn. teoretski maksimum od dve akcije godišnje.
U slučaju upisa najmanje šest akcija, dobićete najveći dodatni doprinos od tri akcije.

#3 POTENCIJALNE DIVIDENDE
Ostvarićete pogodnosti na ime potencijalnih dividendi koje se uplaćuju svake godine. Ove dividende biće automatski ponovo 
uložene u fond Fonds Commun de Placement d’Entreprise („FCPE” ili Zajednički investicioni fond kompanije) i povećavaće se za 
10% nakon isteka dve pune godine vašeg akcionarstva.

1 Buduće ponude za upis akcija biće predmet prethodnog odobrenja od strane akcionara kompanije i njenog odbora direktora, dozvole nadležnih organa, prevashodno
nadzornog tela AMF u Francuskoj, izvršenja neophodnih postupaka s predstavnicima zaposlenih, kao i tržišnih i ekonomskih uslova. Pored toga, ovi ponuđeni uslovi 
mogu se razlikovati svake godine.

KOJE SU POGODNOSTI OVOG PLANA ZA 2024. GODINU?

PLAN AKCIONARSTVA 
ZAPOSLENIH 2024

OD 5. DO 19. JUNA 2024.

Ambicija kompanije L’Oréal jeste da akcionarstvo zaposlenih bude još 
dostupnije od 2024. Pružamo vam priliku da svake godine ulažete u akcije 
kompanije L’Oréal1, što znači da možete da ulažete sopstvenom dinamikom.
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PRIJAVITE SE U

WWW.INVEST.LOREAL.COM.
2

KLIKNITE NA DUGME „UPIS”.

3
PRIJAVITE SE

SA SVOJIM DETALJIMA ZA PRIJAVU.
4

IZVRŠITE ODABIRE UNOSOM 
PODATAKA NA EKRANU ZA UPIS.

5
NE ZABORAVITE DA POTVRDITE

SVOJ UPIS. 

ODOBREN JE SAMO 
JEDAN UPIS PO ZAPOSLENOM.

Prijavite se u www.invest.loreal.com
✔ ...da saznate više o ponudi,
✔ ...za simulacije ulaganja,
✔ ...da se upišete od 5. do 19. juna 2024.

IMAJTE U VIDU PRE ULAGANJA

DA LI ŽELITE DA UČESTVUJETE?

UČEŠĆEM U PLANU KOMPANIJE 
POSTAĆETE AKCIONAR KOMPANIJE 
L’ORÉAL2

Vaše ulaganje odražava cenu akcije 
kompanije L’Oréal i zavisi od fluktuacija cene akcija 
kompanije L’Oréal. Stoga podrazumeva rizik od 
gubitka kapitala.

VAŠE ULAGANJE JE BLOKIRANO NA PET 
GODINA
Vaše ulaganje je blokirano do 30. jula 2029. godine, osim
u slučajevima prevremene deblokade (ovi slučajevi
navedeni su u dokumentu „Dodatak na nivou države”).
Akcije ponuđene u okviru dodatnog doprinosa dobićete 
na kraju perioda blokade, oko
31. jula 2029. godine, pod uslovom da ste na taj datum još 
uvek zaposleni u Grupi L’Oréal (osim ako je drugačije 
određeno u propisima fonda Plan d’Attribution Gratuite 
d’Actions – PAGA ili pravila besplatne deljenja).

NAPOMENA ZA DRŽAVE VAN EVROZONE:
Pošto se akcije kompanije L’Oréal kotiraju u evrima na pariskoj berzi, vrednost vašeg ulaganja razlikovaće se 
tokom perioda ulaganja u zavisnosti od fluktuacija u menjačkom kursu između evra i vaše valute.
To znači da ako evro dobije na vrednosti u odnosu na vašu valutu, vrednost akcija u vašoj valuti će se 
povećati. I obrnuto, ako evro izgubi na vrednosti u odnosu na vašu valutu, vrednost akcija izražena u vašoj 
lokalnoj valuti će opasti.

Naknade za održavanje računa pokriva L’Oréal.

2 Posredno preko fonda „L’Oréal Employee Share Plan” – FCPE.
3 Ovaj iznos može da se smanji u slučaju preplate.
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